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Курс польської мови

Вітаємо в Польщі! Центр Розвитку Науки та Бізнесу EUROPABIZ.PL оголошує набір на курс польської мови  з можливістю отримання зннань в

сферах функціонування ринку праці, державних установ  та особливостей права і культури в Польщі. Курс складається з 9 етапів, кожен з яких

триває 16 годин. Можеш пройти з нами повний курс або ж вибрати тільки  ті етапи, які тебе цікавлять! Етапи курсу: 1. Азбука польської мови –

ефективне спілкування. 2. Азбука польської мови – початковий рівень - мовлення, письмо, читання. 3. Азбука польської мови – поглиблений

рівень - мовлення, письмо, читання. 4. Ділова польська мова - початковий рівень (поділ на групи залежно від сфери діяльності, наприклад,

торгівля, будівництво, адміністрація, послуги прибирання тощо). 5. Ділова польська мова – поглиблений рівень (поділ на групи залежно від сфери

діяльності, наприклад, торгівля, будівництво, адміністрація, послуги прибирання тощо). 6. Створення бізнесу в Польщі - індивідуальна

підприємницька діяльність та господарські товариства. 7. Особливості ринку праці в Польщі – державні установи, порядок працевлаштування,

трудові та цивільно-правові договори, податкові розрахунки, NFZ, ZUS.  8. Польська культура, традиції та звичаї у повсякденному та

професійному житті. 9. Право і економіка на кожен день. Деталі курсу: групи до 10 осіб, надаємо всі необхідні навчальні матеріали: канцелярські

товари  та авторські завдання від викладачів, кава та чай під час занять. Розклад занять складається з урахуванням днів і часу, вказаних

учасниками під час запису на курс. Заняття проводяться кваліфікованими спеціалістами - викладачами польської мови, юристами в сферах

трудового та адміністративного права та консультантами з розвитку кар’єри. Вартість одного етапу курсу складає 400 злотих, з яких 100 злотих

вступного внеску повинно бути сплачено під час реєстрації, а решта – у перший день курсу. Оплату можна здійснити переказом на банківський

рахунок 08 1090 1492 0000 0001 0140 8388 з зазначенням назви курсу або готівкою в секретаріаті Центру. Записи проводяться на підставі заяв

висланих на поштову скриньку europabiz.szczecin@gmail.com. Детальну інформацію можна отримати за телефоном або у філії Центру в Щецині.

Наші контакти: Телефон: +48 724 464 000 Адреса: ul. Kolumba 89, поверх 0, вхід А, кімната 002А, секретаріат Europabiz. Планована дата початку

курсу - ЛЮТИЙ 2020. По закінченню навчання кожен учасник курсу може отримати індивідуальну консультацію з питань подолання мовного

бар’єру, складнощів трудового та адміністративного права  та можливостей подальшого навчання. Чекаємо на Вас!   
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